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ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ – ΘΕΑΤΡΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ
Αργοναύτες
 Μια περιπέτεια με ζωντανή μουσική, σκιές, κούκλες και ηθοποιούς,
βασισμένη στην ‘Αργοναυτική Εκστρατεία’, 
από το Θίασο Ηλία Καρελλά, στο Θέατρο Προσκήνιο 

από την Κυριακή 10 Οκτωβρίου.
Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2010
Η επιτυχημένη παράσταση του περσινού χειμώνα συνεχίζεται και φέτος για λίγες μόνο παραστάσεις στο θέατρο Προσκήνιο. Μία παράσταση που συνδυάζει αρμονικά το παραδοσιακό στοιχείο με τη σύγχρονη αισθητική, δημιουργώντας γρήγορες εναλλαγές και μαγικές εικόνες για θεατές κάθε ηλικίας.
Ηθοποιοί και μουσικοί, που παίζουν ζωντανά λύρα, λαούτο, ούτι, μαντολίνο, νταούλι, καβάλι και τσαμπούνα συναντούν φιγούρες και κούκλες ανθρωπίνων διαστάσεων και μας παρασύρουν σε ένα ταξίδι γεμάτο περιπέτειες και ασταμάτητη δράση. Μέσα από ένα εμπνευσμένο σκηνικό και χρήση video animation, μικροί και μεγάλοι θεατές θα γίνουν συνταξιδιώτες του Ιάσονα και της παρέας του για να συναντήσουν μυθικούς ήρωες, θεούς και αλλόκοτα πλάσματα, σε μία παράσταση με σκοπούς και τραγούδια από όλη την Ελλάδα.
Τους 30 διαφορετικούς ρόλους του έργου ερμηνεύουν οι:
Κωνσταντίνα Γκόρου

Κάτια Ζαρκάδα

Αλέξανδρος Ιερωνυμίδης

Στέλιος Ξανθουδάκης
Φάνης Παυλόπουλος
Χρήστος Σύγγελος
Στους ρόλους της Ήρας, της Αθηνάς και της Αφροδίτης, ακούγεται η φωνή της κ. Κάτιας Δανδουλάκη.
Παράλληλα διοργανώνονται ειδικές παραστάσεις για σχολεία (Δευτέρα – Παρασκευή, 10:30 π.μ.), με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας.
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

Βρισκόμαστε στην πόλη της Ιωλκού, όπου βασιλεύει ο Πελίας, έχοντας πάρει με τη βία το θρόνο από τον αδελφό του. Ο λαός υποφέρει από τη βασανιστική του συμπεριφορά, αλλά το πλήρωμα του χρόνου φτάνει και ο Ιάσονας, αποφασίζει να πάρει πίσω αυτό που δικαιωματικά του ανήκει, δηλαδή το θρόνο της Ιωλκού. Ο θείος του όμως δεν είναι και πολύ πρόθυμος να υποχωρήσει και βάζει τον Ιάσονα στη μεγαλύτερη δοκιμασία: να του φέρει το χρυσόμαλλο δέρας από τη μακρινή Κολχίδα. Με συμμάχους τους θεούς και συνταξιδιώτες τους πιο γενναίους πολεμιστές, ο ήρωάς μας επιβιβάζεται στην Αργώ και το ταξίδι ξεκινά. Θα καταφέρουν να γυρίσουν πίσω νικητές;

Από την ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 στις 11:30 το πρωί 
και κάθε Κυριακή έως τις 02 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011.
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΘΙΑΣΟΥ

Ο Θίασος ξεκίνησε την πορεία του το 1996 με παραστάσεις Θεάτρου Σκιών. Το 2002, και για πρώτη φορά στην Ελλάδα, δίνει μια ανανεωτική πνοή στο Θέατρο για Παιδιά και Νέους, δημιουργώντας πρωτοποριακές παραστάσεις όπου συνυπάρχουν αρμονικά επί σκηνής, ο ηθοποιός, η σκιά, η κούκλα, η μάσκα και η ζωντανή μουσική. Μέχρι σήμερα έχει δημιουργήσει παραστάσεις σε γνωστά θέατρα της Αθήνας και έχει περιοδεύσει σε Ελλάδα και εξωτερικό, προσελκύοντας κατά μέσο όρο 50.000 θεατές ανά θεατρική σεζόν, έχοντας πλέον αποκτήσει μια μοναδική ταυτότητα στο χώρο του παιδικού θεάματος. Οι παραστάσεις του είναι εγκεκριμένες από το Υπουργείο Παιδείας, ενώ σε αναγνώριση του καλλιτεχνικού του έργου, ο Θίασος τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, του Πολιτισμικού Οργανισμού του Δήμου Αθηναίων και της UNESCO Νομού Πειραιώς και Νήσων. Με τη δράση του έχει στηρίξει το ‘Χαμόγελο του Παιδιού’, τη ‘Φλόγα’, τα Παιδικά Χωριά SOS, τον Ερυθρό Σταυρό, τη Unicef, κ.α., ενώ έχει συνεργαστεί με σημαντικούς καλλιτέχνες.

Ανάμεσα στις σημαντικότερες θεατρικές παραγωγές για παιδικό κοινό:

«Αργοναύτες» (θέατρο Προσκήνιο), «Σκιοταξιδεύοντας» (θέατρο Προσκήνιο), «Ερωτόκριτος» (θέατρο Προσκήνιο), «Σκιών Ιστορίες» (θέατρο Προσκήνιο), «Όρνιθες» (θέατρο Νέο Ριάλτο), «Θησέας και Μινώταυρος» (θέατρο Νέο Ριάλτο), «Πλούτος» του Αριστοφάνη (περιοδεία), «Το Μαγικό Μπουκάλι» (περιοδεία), «Στο Καφενείο του Καραγκιόζη» (περιοδεία).

Επίσης, για ενήλικο κοινό:

«Karagiozis- δύο πακέτα τσιγάρα» (θέατρο Επί Κολωνω), «Καραγκιόζης-the stand back comedy no 2» (Τάκη 13), «Καραγκιόζης-the stand back comedy» (θέατρο Βικτώρια), «Νύχτες γέλιου και τρόμου» (θέατρο Βικτώρια).

Επίσης, ο Θίασος μεταφέρει ορισμένες παραστάσεις του στο χώρο του σχολείου, ενώ παράλληλα διοργανώνει σεμινάρια και εργαστήρια κατασκευής, εμψύχωσης φιγούρας και κούκλας για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Φέτος, εκτός από τους «Αργοναύτες» στο θέατρο Προσκήνιο, ο Θίασος παρουσιάζει αποκλειστικά για το χώρο του σχολείου την παράσταση «Στα ίχνη των σκιών», που βασίζεται στο ελληνικό θέατρο σκιών, αλλά ενσωματώνει και νέες τεχνικές. Μέσα από ένα ιδιαίτερο σκηνικό γεμάτο εκπλήξεις και με τους ήχους παραδοοσιακής, αλλά και σύγχρονης μουσικής, οι μικροί θεατές θα ανακαλύψουν μυστικά στο εργαστήρι των σκιών, θα κάνουν πειράματα με φιγούρες απ’ όλο τον κόσμο, θα γνωρίσουν τον Καραγκιόζη και την παρέα του και θα συμμετέχουν σε θεατρικό παιχνίδι, με αφορμή την παράσταση.
Σημείωση: Ο Θίασος Ηλία Καρελλά θα παρουσιάσει επίσης την παιδική παράσταση «Ερωτόκριτος» στο θέατρο Προσκήνιο από 9 Ιανουαρίου 2011 έως 17 Απριλίου 2011.

ΣΤΗΛΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ

‘ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ’
Θέατρο ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ – Παιδική Σκηνή

Στουρνάρη & Καπνοκοπτηρίου 8, Αθήνα
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Κείμενο / Διασκευή
Ηλίας Καρελλάς – Αλεξάνδρα Λιακοπούλου

Σκηνοθεσία / Μουσική Επιμέλεια / Φωτισμοί
Ηλίας Καρελλάς
Βοηθός Σκηνοθέτη

Μαρία Μπαλούτσου

Κοστούμια / Κούκλες

Αγγελική Μπόζου – Θάνος Κοσμίδης

Σκηνικά / Φιγούρες
Ηλίας Καρελλάς

Video Animation
Τζένη Καρελλά

Κατασκευή Φιγούρων

Μπάμπης Ρουμελιώτης – Χάρης Μπιλλίνης

Κατασκευή Σκηνικού
Μιχάλης Ράπτης

Φωτογραφίες παράστασης

Studio Kotsireas
Οργάνωση Παραγωγής – Δημόσιες Σχέσεις

Ελένη Χανιώτη
Παίζουν

Κωνσταντίνα Γκόρου

Κάτια Ζαρκάδα

Αλέξανδρος Ιερωνυμίδης

Στέλιος Ξανθουδάκης
Φάνης Παυλόπουλος
Χρήστος Σύγγελος

Στους ρόλους της Ήρας, της Αθηνάς και της Αφροδίτης, ακούγεται η φωνή 
της κ. Κάτιας Δανδουλάκη
Πρώτη Παράσταση

Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2010
Τελευταία Παράσταση

Κυριακή 02 Ιανουαρίου 2011
Ημέρες & Ώρες Παραστάσεων
Κάθε Κυριακή, στις 11:30 το πρωί

Διάρκεια παράστασης: 70’
Τηλέφωνα Κρατήσεων: 

210 7777104, 210 8252242
Τιμή εισιτηρίου:

14 € 
Χορηγός Επικοινωνίας
Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ - Οι ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ πάνε παντού

Για περισσότερες δημοσιογραφικές πληροφορίες:

Ελένη Χανιώτη, τηλ: 6949 204430- email: iliaskarellas@gmail.com
Για πληροφορίες σχετικά με οργανωμένες παραστάσεις:

Θίασος Ηλία Καρελλά 
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Τηλ. / fax: 210 7777 124 & 210 7777 104
www.iliaskarellas.gr
